



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和
巴勒斯坦其余被占领土的非法行动

安全理事会

第六十九年

2014 年 5 月 5 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

今天，巴勒斯坦人民隆重纪念浩劫发生六十六周年，在 1948 年这场悲剧中，大多数巴勒斯坦人被迫背井离乡，被赶出巴勒斯坦委任统治地的家园和土地，或在以色列民兵和部队显然采取族裔清洗行为，对整个委任统治地的村庄和城镇中数千名无辜巴勒斯坦男人、妇女、儿童和老年人实施野蛮屠杀后恐慌逃命。逾 75 万巴勒斯坦人遭到暴力后流离失所、一无所有，在巴勒斯坦其他地区和邻国(即约旦，黎巴嫩和叙利亚)成为难民。今天，巴勒斯坦难民的人数超过 500 万人，其中大多数人生活在整个地区中由联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)管理的难民营。

巴勒斯坦难民的困境仍是巴勒斯坦历史、心灵和持续至今的争取正义和自由斗争的核心。令人遗憾的是，由于占领国以色列坚持残酷剥夺巴勒斯坦人民的权利，继续通过各种非法、压制和破坏性手段和措施，对在其近 47 年军事占领下的数百万巴勒斯坦人悍然进行野蛮、系统的征服，巴勒斯坦人民继续遭受着一场持续不断的浩劫。

今天，在整个被占领巴勒斯坦领土和世界各地其他地方举行了示威活动，纪念浩劫六十六周年，并再次呼吁实现巴勒斯坦人民的权利，包括其不可剥夺的自决权和回返权，实现正义，而这两个要求是实现真正和平共处的基本条件。令人遗憾的是，占领国以色列以其惯有的暴力和侵略方式对待参加纪念“浩劫”示威游行的数千名巴勒斯坦平民，造成两名年轻的巴勒斯坦人死亡，数十人受伤。



以色列无情暴行的两名受害者是年轻的巴勒斯坦男孩 Muhammed Odeh Abu Al-Thahir(15 岁)和 Nadim Siyam Nuwarah(17 岁)，他们今天遭占领军射杀。Al-Thahir 和 Nuwarah 是在拉马拉附近、离人称“Ofer”的以色列拘留中心不远的一次示威中被打死，这次示威是为纪念浩劫举行的，也是表示声援巴勒斯坦囚犯和被拘留者，包括那些被行政拘留者，后者为了抗议他们遭到占领国关押和虐待，已绝食 22 天。这两名男孩被实弹击中胸部后身亡，另外三名青年也因以色列占领军实弹开火受伤。在其他地区，包括哈利勒、伯利恒、纳布卢斯以及拉马拉和耶路撒冷之间的盖兰迪耶检查站，占领军发射的橡皮套钢弹和催泪弹造成巴勒斯坦平民抗议者受伤，导致至少十几人住院治疗。

我们谴责占领国以色列打死打伤巴勒斯坦平民，并谴责其使用武力对付仅仅是争取人民自由和正义以及行使其不可剥夺权利的和平示威者。我们反对以色列为压制我们包括实现巴勒斯坦难民的回返权在内的正义诉求所采取的一切非法措施，反对以色列歪曲、甚至抹杀巴勒斯坦历史和叙事的残酷图谋。

我们重申，必须要求占领国以色列对其所有非法行径和对巴勒斯坦人民犯下的侵略行为承担责任。今天，我们比以往任何时候都更加铭记巴勒斯坦人民在近七十年中遭受的不公正，并再次呼吁国际社会，包括联合国安全理事会和大会担负其政治责任和道义责任，采取集体行动，要求并确保以色列遵守其根据国际法(包括人道主义法和人权法)承担的所有义务。如果我们要结束这一悲剧性冲突，建立真正的和平、安全与共存，那么，这是一个基本的先决条件。

最后，我要强调马哈茂德·阿巴斯总统今天在浩劫纪念活动中发表的讲话：“现在是结束现代历史上历时最久的占领的时候了，现在也是以色列领导人必须明白，巴勒斯坦人除巴勒斯坦外没有任何其他的家园的时候了”。

本函是继我们发出关于构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土持续危机的 495 封信之后的又一封信。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2014 年 5 月 5 日(A/ES-10/626-S/2014/317)的这些信函构成占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。针对这些对巴勒斯坦人民犯下的战争罪、国家恐怖主义行为和系统化的侵犯人权行为，必须对占领国以色列追究责任并将肇事者绳之以法。

请安排将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员
大使
里亚德·曼苏尔博士(签名)